

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 03.07.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005784147

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Otto Mäder AG, Oberburg

Otto Mäder AG Krauchthalstrasse 19 3414 Oberburg

Otto Mäder AG, in Oberburg, CHE-467.984.539, Krauchthalstrasse 19, 3414 Oberburg, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 27.06.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Hoch- und Tiefbauunternehmens und Handel mit Baumaterialien. Kann Liegenschaften erwerben, überbauen, belasten oder veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 27.06.2023 und Inventar per 01.01.2023, Aktiven von CHF 734'588.70 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 271'946.43 der Otto Mäder AG (neu: Otto Mäder Immobilien AG), in Oberburg (CHE-107.183.184), wofür 1'000 voll liberierte Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder mit elektronischer Post. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Bähler, Philipp, von Burgdorf, in Oberburg, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bähler, Verena, von Burgdorf, in Burgdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bähler, Willi, von Burgdorf, in Burgdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Leuenberger, Nicole, von Burgdorf, in Oberburg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dr. Röthlisberger AG (CHE-102.704.443), in Bern, Revisionsstelle; Hertig, Nando, von Lauperswil, in Kirchberg BE, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 10413 vom 28.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern